



Rendezvény szervezője: **BENT Balatoni Női Vállalkozói Egyesület**

Projekt azonosító: 3447728078

RENDEZVÉNYBESZÁMOLÓ

RENDEZVÉNY CÍME:

Szakmai meeting/találkozó

KEREKasztal - Mire készülhetünk 2024-ben? avagy Tudatos tervezés a Balatonnál

A rendezvény helyszíne, időpontja:

Balatonkenese Iparosház (Balatonkenese, Kossuth u. 4.)

Esemény időpont: 2024. január 30. (kedd), 9.00-12.00

A célcsoport megjelölése: női vállalkozók köre elsősorban a LEADER csoport területéről és Veszprém vonzaskörzetéből

A rendezvény céljának és eredményének rövid bemutatását, kapcsolódása a cselekvési tervhez

Egyéni fejlődés a BENT közösség támogatásával / Tematikus vállalkozásfejlesztési, közösségépítő és célcsoport-specifikus programsorozat részeként valósult meg az esemény. A BENT egyesület célja közösségépítő, tudásátadó tevékenység megvalósítása szakmai programok szervezésével. Célunk a célterületen induló vagy már működő, de elakadással küzdő vállalkozások női vezetőinek fejlesztése, illetve a vállalkozások innovációs folyamatának támogatása. A folyamat 5 rendezvénnyel (2 szakmai meeting, 3 tréning), 5 női célcsoport-specifikus közösségépítő tevékenységgel valósul meg a projekt időszakban.

A **KEREKasztal** című **szakmai meeting/találkozó** célja, hogy két előadó, akinek az adott témában szerteágazó tapasztalata van megossza tudását a résztvevőkkel, ezt követően pedig interaktív kerekasztal beszélgetés során a résztvevők is kérdezhetnek, az utolsó egy órában pedig a jelenlévők egymással kapcsolódhatnak csoportos feladatok során.

Január 30-án az esemény témája: **Mire készülhetünk 2024-ben? avagy Tudatos tervezés a Balatonnál** Egy jól kidolgozott üzleti terv nemcsak segít a célok és prioritások meghatározásában, de elősegíti a források hatékonyabb felhasználását, pénzügyi stabilitást biztosít, és hosszú távú sikerre pozicionálja a vállalkozást. Emellett a tervezés lehetővé teszi a vállalkozók számára, hogy időben felismerjék a kihívásokat, alkalmazkodjanak a változó piaci környezethez, és rugalmasan kezeljék az üzleti folyamatokat. Miben rejlik a siker kulcsa, van-e biztos recept? Meghívott vendégeink saját tapasztalataikat mutatják be, mesélik el sikereiket (esetleges kudarcukat, amiből felálltak).

Előadóink voltak Csatos Erika Álomjövő Tanácsadó Iroda alapító tulajdonosa, pénzügyi tanácsadó és Koronczai Rita business coach, tréner. A **kerekasztal beszélgetésben**

1





Rendezvény szervezője: **BENT Balatoni Női Vállalkozói Egyesület**

Projekt azonosító: 3447728078

részt vett még Kiss Evelin adószakértő, adótanácsadó, a Veszprémi Könyvelde alapítója és Szo Katalin a G&D Pékség tulajdonosa, pszichológus szakember. Az eseményt csoportos foglalkozással zártuk, ahol a résztvevők egymással ismerkedhettek, vállalkozásaikat mutathatták be.

Az eseményen 28 résztvevő volt, akik kezdő vállalkozónők vagy több éve vállalkozó, de elakadással küzdő nők. Az esemény után kiemelték, hogy nagyon jó keretet adott a rendezvény felépítése a tudásátadásnak és kapcsolatépítésnek. Személyiség típusától, vállalkozói életúttól függetlenül könnyen kapcsolódtak. Az előadók és szakmai vendégek tapasztalati pedig hasznosak, inspirálóak voltak.

Meghirdetés, megjelenések

Honlap: https://bentbalaton.hu/inspiracio_kapcsolatok/

Közösségi oldal (opcionális):

<https://www.facebook.com/events/1053765882507665>

HACS honlap meghívó megjelenés:

<https://www.bakonyesbalaton.hu/Hirek/2023-12-28/BENT-LEADER-rendezveny>

Dátum:

Licz

Cégszerű aláírás

Nagyné Czuri Eszter, elnök

BENT (Balatoni Női Vállalkozói Egyesület)

BENT Balatoni Női Vállalkozói Egyesület

2

